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Z jednání zastupitelstva  

 
Na květnovém zasedání obecního zastupitelstva, 

které se konalo 4.5.2023, bylo na programu 

schválení pronájmu Smíšenky v budově 

Sokolovny. Staronový nájemce se mj. zavázal, že 

bude mít otevřeno 6 dní v týdnu, minimálně 48 

hodin týdně, aby si mohli občané nakoupit bez 

nutnosti dopravy do města. Dále se aktualizovaly 

podmínky pronájmu Sokolovny v horním patře. 

Zastupitelé vzali v potaz inflaci, nové vybavení a 

upravili ceny a výši kauce. Podrobnosti naleznete 

na webových stránkách obce (Pronájem sálu a 

salónku v Sokolovně). Rovněž došlo ke schválení 

výsledků hospodaření jak obce, tak i ZŠ a MŠ 

Zahrádky, vč. účetních závěrek. Na návrh 

Finančního výboru pověřili zastupitelé starostu 

obce sestavením střednědobého plánu oprav 

místních komunikací. To v budoucnu povede 

k tomu, že se každý občan dozví, kdy bude obecní 

komunikace opravena a vyloučí to stav, že se na 

nějakou zapomene nebo že se první opraví ty 

komunikace, kde si občané více stěžují.  

Červnové zasedání, které se konalo 28.6.2023, se 

v úvodu zabývalo především pravidly a následně   

i samotnými žádostmi o dary z obecního rozpočtu. 

Zastupitelé upravili podmínky pro příjem žádostí, 

které se nově budou posuzovat jen u těch, které 

budou podány do 30.4. daného roku. O výši 

alokovaných prostředků pro dary bude rozhodnuto 

na prosincovém zasedání v rámci schvalování 

obecního rozpočtu. Zastupitelé následně schválili 

dary např. pro Linku bezpečí, Zdravotního klauna, 

Hospic sv. Zdislavy, Sociální služby města Doksy, 

ale i dary přímo související s pořádáním 

Zahrádeckých slavností, a to pro Lesy ČR nebo 

Farnost Holany. Celkem byly podpořeny projekty 

za více než 40 tis. Kč. Zastupitelé naopak zatím 

neschválili návrh smlouvy o příspěvku na 

spolufinancování sociálních služeb ORP Česká 

Lípa. Její schválení podmínili získáním dalších 

nutných informací, jakož i finální verzí smlouvy, 

o které mají rozhodnout.  

Podrobný zápis i seznam usnesení jsou pro 

zájemce dostupné na webových stránkách naší 

obce.  

 

             D. Šmat

 

 

Milí sousedé,  
rád bych se s vámi podělil o pokrok ve zvelebovaní naší obce. 

 

V předchozím vydání ZL jsem vás informoval        

o plánu údržby a výhledu nadcházejících 

revitalizací veřejného prostoru. 

 

Dokončili jsme opravu kamenného schodiště          

v Karbě. V průběhu léta oslovíme tesaře na opravu 

mostní konstrukce přes Robečský potok v Karbě, 

aby se na podzim mohl dočkat obnovy. 

Dále v této lokalitě dojde během letních prázdnin 

k umístění dubové sochy Bledule, jež prostor oživí 

nejen pro nás, ale i pro zástupy turistů, kteří 

navštěvují náš kraj. 

V prostoru parku před zámkem došlo koncem 

měsíce května k dosazení nových stromů. Ty tak 

doplní prázdná místa v prostoru a budou nám 

poskytovat stín a potěchu oka i po příští generace. 

Dále pak v lesoparku došlo k dosazování stromků 

po jejich padlých předchůdcích a ke vzniku malé 

lesní školky pro další výsadbu v této lokalitě. 

Z torza dubu, který byl pokácen na podzim, 

vytvořil na objednávku obce místní sochař Filip 

Kubeš krásné sochy: Jelena, který je již instalován 

nedaleko místa, kde onen dub stál, Vodníka, jenž 

je instalován na pilíři bývalé lávky pro pěší pod 
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pivovarem, a Bleduli, která bude instalována           

v Karbě. 

 

Jak jste si nejspíš všimli, na „náměstíčku“ pod 

úřadem došlo k opravě pumpy a vyčistění studny, 

která je tak plně funkční, poskytuje užitkovou 

vodu pro zalévaní stromů a keřů v naši obci a je 

volně přístupná i pro vás. 

 

Díky navýšení počtu zaměstnanců technických 

služeb zvládáme jak péči o zeleň v únosném 

časovém horizontu, tak i drobné opravy majetku, 

čištění veřejného prostoru a mnoho dalšího.      

Tato činnost by se neobešla bez příkladného 

vedeni a pracovního nasazení Petra Šeny a jeho 

spolupracovníků. 

Doufám, že nám počasí bude přát a podaří se splnit 

všechny cíle revitalizace ve veřejném prostoru pro 

tento rok. 

 

Přeji vám krásné a klidné prázdniny, 

              M. Macho 

   

   
 

 

Ze školy... 
 

Nastalo dětmi netrpělivě očekávané období – 

velké letní prázdniny. Než se děti rozjely na 

tábory, k babičkám nebo k moři, muselo se ve 

škole stihnout hodně práce – zkoušení, prověrky, 

testy, ale došlo i na zábavu. 

V květnu vystoupily všechny děti se svým 

programem na Sokolovně a popřály maminkám     
k jejich svátku. Vyjely také do Sloupu, kde se 

zúčastnily přehlídky tanců a divadel malotřídních 

škol. Děti z mateřské školy byly tradičně na jízdě 

parníkem v Doksech a nově i v požární stanici         

v Doksech, zúčastnily se vědomostní soutěže 

Miniolympiáda v Prysku. Na jeden týden jsme 

vyjeli na školu v přírodě. Tentokrát to byla chata 

Vilda v Jedlové. V rámci tohoto týdne jsme ještě 

stihli výlet do indiánské vesničky v Růžové, 

mýdlárnu Rubens a rozhlednu Růženku. Velký 

úspěch zažilo naše družstvo florbalistů. Z turnaje 

malotřídních škol v Horní Libchavě si přivezli 

pohár a stříbrné medaile. Na fotbalovém turnaji     
v Polevsku obsadili páté místo. Potom přišlo 

loučení... Na Zahradní slavnosti jsme se za 

přítomnosti pana starosty rozloučili s dětmi, které 

ukončují docházku do mateřské školy.  

Bylo jich 7, pět z nich přivítáme v září v první třídě 

naší školy. Do světa jsme vypravili i 9 žáků pátého 
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ročníku. Odcházejí do různých škol – do Jestřebí, 

do České Lípy Pátova a Tyršova, do Gymnázia       

v České Lípě. Na nových školách jim přejeme 

hodně úspěchů!  

Po Zahradní slavnosti mohly děti přespat ve škole, 

tentokrát i za přítomnosti rodičů. A potom už jen 

vysvědčení a slastné 2 měsíce prázdnin... 

 

       J. Hoffmannová

 

Zahrádecké slavnosti 

Srdečně Vás zveme na 21. Zahrádecké slavnosti, které se konají 19.8.2023 v zámeckém parku. 

 

Těšit se můžete na:  

12:30 divadlo – pohádka o Sněhurce  

14:00 hasiči a pěna pro děti 

15:00 šermíři a kejklíři 

16:00 PIŇAKOLÁDA 

17:30 skupina MANU 

19:00 VOXEL 

20:00 skupina NEBE 

22:30 OHŇOVÁ SHOW 

 

Doprovodné akce: 

Kovárna (ukázka řemesla s možností vyzkoušet si kování), lukostřelba, jízdy vláčku do obory Vřísek, koncert 

v kostele sv. Barbory, pouťové atrakce, stánky a občerstvení. 

Vstupné je dobrovolné. 

    Kulturní komise 

Den dětí 
V sobotu 3.6. jsme v parku před „čtyřkou“ oslavili 

svátek dětí. Děti plnily různé úkoly na 

stanovištích. Za splnění úkolu dostávaly penízky, 

za které si mohly nakoupit různé věci, např. 

balónky, letadla, sluchátka, vodní pistole, 

parfémy, sponky do vlasů, lahve na pití... Pro 

nejmenší byl připraven skákací hrad, který byl 

pořád plný. Rodiče si mohli posedět u našeho 

stánku s občerstvením a dát si třeba kávu, pivo, 

limo nebo párek v rohlíku. Počasí nám přálo, a tak 

jsme si užili hezké odpoledne. 

 

      H. Waxmandská

 

ZahrádkyFest   

 

Vážení spoluobčané, dovolte mi Vás pozvat na již 

7. ročník letního hudebního festivalu, který se 

koná v naší krásné vesnici, konkrétně v zámecké 

zahradě, ve dnech 21.- 22.7.  

V letošním roce na návštěvníky čeká 

plnohodnotný dvoudenní program, během kterého 

vystoupí 12 kapel z celé České republiky. Těšit se 

můžete na rozmanité hudební styly. V pátek je 

hlavním tahákem litvínovský písničkář Xavier 

Baumaxa doprovázený stálicemi českolipské 

hudební scény Papír sklo plasty, CzechOut, 

Štěpánůf Brácha a Chief Bromden. Akci budou 

uzavírat mladí a nadějní Dry Store. V sobotu bude 

program zaměřen na alternativní rapovou scénu      

v čele s legendárními WWW Neurobeat, P/\ST a 

Mutanti Hledaj Východisko. Program budou 

http://3.6.jsme/
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otvírat Vyjakomy, kteří obnovili svoji činnost po 

dlouhých 5 letech se zcela novým repertoárem 

následovaní naší stálicí CzechOut a na konci se 

můžete těšit na trochu tvrdší linku v podání kapel 

Mad Rabbits a Acid Row. Aktuální informace        

k festivalu naleznete na našich Facebook 

stránkách. Předprodej vstupenek za zvýhodněnou 

cenu lze uplatnit na stránce GoOut. Pokud se při 

vstupu prokážete trvalým bydlištěm v Zahrádkách, 

tak máte 2xPIVO nebo 2x NEALKOHOLICKÝ 

NÁPOJ zdarma. Těšíme se na Vás a doufáme, že 

si akci pořádně užijete. 

 

     L. Kašpar

 

Změny v odbavování cestujících ve veřejné dopravě 
 

Od 1.9.2023 dochází v oblasti elektronického 

odbavování cestujících ve veřejné dopravě 

v Libereckém kraji k největší změně za dobu 

existence integrovaného dopravního systému 

IDOL. 

Stávající Opuscard bude v oblasti časových 

kuponů nahrazena novou Opuscard+ a dalšími 

identifikátory, které mohou cestující jako „nosiče“  

časových jízdenek využít.  

Již k 1.6. byl spuštěn e-shop, na kterém je možné 

požádat o vydání karty Opuscard+ a nově i 

zakoupit časové kupony platné právě od 1.9. 

Pokud obyvatelé využijí tuto možnost a zařídí si 

vše z pohodlí domova, zapojí se do nového 

systému bez jakýchkoliv problémů. 

  

 Na závěr několik doplňujících informací: 

• Stávající Opuscard bude od 1.9. možné využít jen jako elektronickou peněženku. 

• Poslední možnost nahrát kupón na stávající Opuscard bude 31.8. (platný kupón lze využít do 

konce jeho platnosti a není nutné jej přehrát na jinou kartu). 

• Cestující, kteří chtějí časové a síťové jízdenky využít od 1.9. si musí zařídit novou kartu 

Opuscard+, nebo přejít na jiný způsob (bankovní karta, mobilní aplikace, In-karta, Lítačka 

PID). 

• Novou kartu lze zažádat v e-shopu. Zaslána může být domů. 

• Od 1.9. nebude možné nahrát kupón ve vozidle. Kupón lze snadno pořídit v e-shopu, mobilní 

aplikaci nebo v síti kontaktních míst IDOL. 

  

Kompletní informace na webu www.iidol.cz/idolplus. 

 

Společenská kronika: 
 

Narodili se: Emílie Říhová, rodičům Ivaně Véghové a Ondřeji Říhovi 
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